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Vragen van de leden Maij en Kuiken (beiden PvdA) aan de Minister van 
Buitenlandse Zaken en de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over 
kindermisbruik in Griekse vluchtelingenkampen (ingezonden 16 augustus 
2016). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de berichten over een toenemend aantal 
gevallen van misbruik van kinderen en vrouwen in Griekse vluchtelingenkam-
pen?1 

Vraag 2
Klopt het dat het Rode Kruis hier informatie over heeft gegeven? Zo ja, 
welke? Welke gegevens zijn u bekend over misbruikgevallen in Griekse 
kampen? 

Vraag 3
Bent u bereid grondig uit te zoeken in welke mate en waar deze ernstige 
feiten voorkomen in de kampen en de Kamer hierover zo snel mogelijk te 
berichten? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de Europese en Griekse diensten de verantwoordelijk-
heid hebben om asielzoekers, vrouwen en kinderen, voldoende te bescher-
men in opvangkampen waar zij naartoe gevlucht zijn? Zo ja, op welke wijze 
kan dit beter worden gewaarborgd? 

Vraag 5
Bent u bereid deze ernstige feiten in Europees verband te bespreken en er, in 
overleg met de Griekse autoriteiten, voor te zorgen dat deze vormen van 
misbruik en geweld zo snel mogelijk worden gestopt? Zo ja, wanneer en hoe? 

Vraag 6
Op welke wijze wordt er voor gezorgd dat de daders van deze gruwelijke 
feiten nooit en te nimmer een verblijfsvergunning krijgen om in Europa legaal 
te kunnen verblijven, maar dat zij zo snel mogelijk worden uitgezet? 

1 https://www.nrc.nl/nieuws/2016/08/14/rode-kruis-kindermisbruik-in-griekse-
vluchtelingenkampen-a1516193
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Vraag 7
Wat is de laatste stand van zaken met betrekking tot de kwaliteit van de 
asielprocedure en asielopvang in Griekenland? In welke mate is die kwaliteit 
inmiddels verbeterd en hebben de andere Europese lidstaten daaraan 
bijgedragen? Op welke wijze wordt er gewerkt aan de Griekse asielopvang, 
zodat die voldoet aan de Europese standaarden?
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